

ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ

Коллектив Тамбовского театра драмы имени А. В. Луначарского минувшим летом провел большие гастроли. В мае он выступил перед трудящимися Уваровского, Мучкапоского, Ржаксинского, Староюрьевского и Сосновского районов. Наши спектакли посмотрели пятнадцать тысяч зрителей.

Долгую, добрую память оставили у каждого из нас встречи в западных областях Украины — Тернопольской и Вольнской.

Тернополь встретил нас яркими красками майского наряда.

Спектакль нашего театра «Одна ночь» по пьесе Б. Горбатова, специально подготовленный к гастролям, верно отражает трудные для советского народа первые дни войны, он вызвал горячий отклик зрителей.

Наша гастрольная афиша была довольно разнообразной: пьесы современных советских драматургов, классика. Заинтересовались нашими спектаклями Львовское телевидение. Спектакль «Коварство и любовь» по пьесе Ф. Шиллера транслировался на всю Украину. Завязалась дружба театрального коллектива с рабочими комбайнового завода, работницами текстильного комбината.

Яркой демонстрацией дружеских чувств русского и украинского народов явился день расставания с тернопольцами. В зрительном зале присутствовали сельские труженики Чертовского района, передовики производственных предприятий города, представители партийных, советских, профсоюзных организаций. Коллективу театра вручили Почетную грамоту обкома партии и областногокома.

Дальнейший гастрольный маршрут привел нас в самую западную часть УССР, граничащую с Польской Народной Республикой. Это — синькокая Вольнь с областным культурным центром Луцком. И снова трететные встречи с вольнскими зрителями.

Здесь, как и в Терно-

польской области, театральные работники часто встречались с трудящимися. Запомнились посещения автомобильного завода, крупного, оборудованного современной техникой мясокомбината. Спектакли шли не только на подмостках областного центра, но и в районах.

В гастрольной поездке у артистов и других творчески-рабочников всегда очень мало времени. И все же всюду, где довелось нам быть, находили время для того, чтобы познакомиться с достопримечательностями, музеями. И это не только в областных, но и в районных центрах. Большое впечатление произвело на нас посещение мемориального музея Леси Украинки в Луцке.

И еще об одном событии не могу умолчать. В Луцке коллектив театра побывал на могиле нашего земляка Героя Советского Союза Петра Михайловича Тарасова, который повторил подвиг Александра Матросова. Мы возложили цветы, почтили память героя молчаньем.

На земле Западной Украины все мы чувствовали себя представителями того многонационального социалистического искусства, которое сближает народы братских республик Союза. Мы привезли с собой в Тамбов теплоту дружбы украинского народа, массу впечатлений о замечательных тружениках.

Читателя, конечно, интересуют наши планы. В ближайшие дни нас ожидает поездка по югу области. В Тамбове театр откроет свой сезон в середине октября спектаклем по пьесе Б. Горбатова «Одна ночь». Одновременно будем готовить премьеры: «Энергичные люди» по пьесе В. Шумкина и «Весенние перевертыши» по пьесе В. Тендрякова.

В. МАРЧЕНКО.
Директор театра.

На снимке: встреча коллектива театра на вокзале в Луцке.

